

中共陕西路桥集团有限公司委员会文件

陕路党发〔2016〕16号



中共陕西路桥集团有限公司委员会
关于印发《集团公司党委班子成员
带头参加“两学一做”学习教育工作方案》的通知

各单位党委、直属党支部：

现将《集团公司党委成员带头参加“两学一做”学习教育工作方案》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实。

中共陕西路桥集团有限公司委员会

2016年6月27日

抄送：集团公司党委委员，各领导，档。

陕西路桥集团有限公司党群工作部

2016年6月27日发

共印15份

集团公司党委班子成员带头参加 “两学一做”学习教育工作方案

根据厅党组《关于在厅直系统党员中开展“学党章党规，学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》要求，为发挥集团公司党委示范带头作用，引领集团公司“两学一做”学习教育扎实开展，现就集团公司党委班子成员带头参加“两学一做”学习教育制定如下工作方案：

集团公司党委班子成员要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，积极投身“两学一做”学习教育，带头认真落实中央、省委、厅党组的决策部署，对照习近平总书记“好干部”的标准，进一步解决好在对党忠诚、严守政治纪律和政治规矩、强化宗旨意识、敢于担当负责等方面存在的问题，把参加学习教育作为加强集团公司党委领导班子思想政治建设和自身建设的重要实践，不断提升领导集团公司改革发展的能力和水平。坚持高标准、严要求，认真落实集团公司党委党建主体责任，精心组织好全集团的学习教育，要以普通党员身份参加所在党支部组织生活，带头学习讨论，带头讲党课，带头开展批评和自我批评，带头解决自身问题，带头改进作风，不仅要做“两学一做”学习教育工作的决策者、组织者，更要做“两学一做”的执行者、引导者，为集团公司所有党员干部立标杆、作示范。

一、带头参加学习讨论

集团公司党委班子成员在学习方面要学得更多更深，要求更严更高，主要采取个人自学、中心组学习和参加党支部学习相结合的方式进行。要认真抓好个人自学，按照集团公司党委《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》（陕路党发〔2016〕10号）和《关于认真做好“两学一做”学习教育的通知》（陕路党发〔2016〕14号）要求，结合自身实际制定学习计划，明确必读书目，合理安排时间，读原著、学原文、悟原理，系统深入学习《党章》、党内法规及《习近平谈治国理政》、《习近平总书记重要讲话文章选编（领导干部读本）》、《习近平总书记重要讲话读本（2016版）》等，并认真做好学习笔记。要积极参加党支部学习研讨，着重在全面、系统、深入上下功夫，全面把握《党章》、廉洁自律《准则》、纪律处分《条例》和其他党内重要法规制度的内容和要求，深刻领会习近平总书记关于改革发展稳定、内政外交国防，治党治国治军的重要思想和治国理政新理念新思想新战略。集团公司党委每位班子成员要按照“两学一做”学习教育进度安排，到所在党支部与党员一起参加学习研讨，了解学习教育情况，推动学习深入开展。要加强集团公司党委中心组学习，把“两学一做”学习教育专题研讨与2016年集团公司党委中心组学习紧密结合，深入学习毛泽东同志《党委会的工作方法》、习近平总书记视察陕西时的重要讲话等，全面加强领导班子的思想政治

建设、作风建设和能力建设。3月至10月每两个月一个专题，分别围绕“学习有关文件、增强学习教育自觉性”“坚守信仰信念、增强规矩意识”“强化宗旨意识、联系服务群众”“发挥党员作用、勇于担当作为”等4个专题开展学习讨论，深化学习效果。

二、带头谈体会讲党课

领导干部讲党课是党的优良传统，也是领导干部做表率的重要形式。“七一”前后，集团公司党委班子成员都要到所在党支部或联系单位讲党课。讲党课要紧紧围绕“两学一做”学习教育主题，突出理想信念、规矩意识、担当精神、党员作用发挥等，紧密联系党员思想和作风实际，突出问题导向，增强党课的针对性；要带着感情，结合自己的学习思考和亲身经历，现身说法，运用正反典型，增强吸引力和感染力；要注重实效，在调查研究的基础上，贴近基层接地气，用群众语言，结合群众身边的人和事，确保党员听得懂、记得住、照着做，把合格党员特别是优秀党员的标杆立起来。要组织并参加好纪念建党95周年和中国工农红军长征到陕北80周年活动，邀请有关专家作辅导报告，进一步从延安精神中挖掘和汲取从严管党治党的力量。

三、带头参加组织生活

组织生活制度是党内生活制度的重要组成部分，是党员接受教育管理的重要途径。集团公司党委班子成员要带头参加组织生活，加强党性修养，自觉接受组织的教育管理和监督。2016年底，

集团公司党委以“两学一做”为主题，召开民主生活会。主要围绕带头坚定理想信念、带头严守政治纪律和政治规矩、带头树立和落实新发展理念、带头攻坚克难敢于担当、带头落实全面从严治党责任等进行对照检查，发扬延安整风精神，拿起批评和自我批评的武器，解决好班子和个人存在的突出问题。班子成员要主动把自己摆进去，查找存在问题，分析问题原因，提出整改措施，抓好整改落实。坚持边学边改、即知即改，把整改工作与“三严三实”整改相衔接，不拖延、不敷衍，做到真改、实改、彻底改。

集团公司党委班子成员要以普通党员身份，到所在党支部参加“两学一做”学习教育专题组织生活会，与党员一起围绕“四对照四查看”进行查摆，带头找问题、查不足、作表率，对支部组织生活和党员进行点评，帮助查找和解决问题。在此基础上，参加对党员的民主评议，接受党员的评议监督。

四、带头立足岗位作表率

要充分发挥集团公司党委的领导核心作用，切实增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识，带头落实中央、省委和厅党组重大决策部署，自觉维护中央权威，在各个方面作出表率。要树立良好作风，严格执行中央八项规定精神，带头践行“三严三实”，务求实效、不搞花架子。要勇于担当负责，全面落实习近平总书记来陕视察时提出的“五个扎实”要求，切实抓好分管工作，以实际行动做好党员干部的表率引领作用。

集团公司党委班子成员要坚持从严管理干部，在带头参加学习教育的同时，指导好所在支部、分管部门、联系单位等的学习教育，重视解决好党员干部队伍中存在的“不想为、不会为、不敢为”等突出问题，教育引导广大党员干部立足岗位作贡献，围绕集团公司各项决策部署埋头苦干、建工立业，充分发挥先锋模范作用。

集团公司党委班子成员参加“两学一做”学习教育有关具体工作，由集团公司“两学一做”学习教育组织协调办公室负责协调服务。